

省财政每年拿1000万元专项扶持动漫产业发展

河南：力争“十二五”建成动漫强省

□据 新华社

2012年~2016年，河南省财政每年将安排1000万元，设立扶持动漫产业发展专项资金，支持优秀原创动漫产品创作生产、动漫产品出口奖励和项目建设补助。

近日，河南省政府办公厅出台《关于促进动漫产业发展的意见》，提出要建设一批动漫产业园区和基地，发展一批中小型动漫企业，培育大型动漫企业，打造动漫知名品牌，建设2个至3个动漫主题公园，开办电视少儿卡通频道，培养动漫高端人才，形成

完整产业体系，力争“十二五”时期，把河南建成全国动漫强省。

该意见详细规定了促进动漫产业发展的政策措施：完善产业链条，构建以漫画、动画、动漫舞台剧、网络动漫、手机动漫等互为支撑的动漫产业链；培育产业集群，规范动漫产业园区和基地布局，完善配套设施，简化用地审批程序，打造集观光旅游、产业拓展、人才培养为一体的产业集群；构建公共平台，支持省动漫产业公共技术和服务平台、动漫企业技术创新平台、公共传播平台建设。

河南将大力支持动漫产品出口，支持动

漫企业开拓海外市场，对动漫产品译制经费给予适当补助，动漫产品出口可等同于货物贸易出口，享受出口信用保险保费补贴政策。

近年来，河南动漫产业发展迅速，规划建设了集信息、技术、服务、交易、培训于一体的动漫产业园区和基地，涌现出一批涉及动漫图书、报刊、手机动漫、网络游戏和衍生产品开发等的动漫企业，创作生产了一批立意新颖、广受欢迎的原创动漫产品。但是，河南动漫产业发展还存在企业规模小、竞争力不强、市场占有率低、产品原创水平不高、产业链条不合理等问题。

脚踏车迎亲 时尚又低碳

5月18日上午，由一列观光脚踏车组成的迎亲队伍行进在安阳市人民大道上，引来许多行人驻足围观。不少市民认为，与那些由豪华汽车组成的迎亲阵容相比，这样的形式时尚又低碳，值得提倡。（据《安阳日报》）



河南启动“希望百分百·四季有爱”活动，首倡“微公益”—— 转发微博，就能奉献爱心

□据 新华社

5月19日是河南省确定的“希望工程助学公益日”。

为解决省内希望小学存在的各种困难，河南省希望工程办公室在“希望工程助学公益日”通过微博正式启动了以“关爱春天、情满夏日、圆梦金秋、温暖冬天”为主题的“希望百分百·四季有爱”活动，其中，“情满夏

日”活动将重点为全省部分寄宿制学校和农民工子弟小学捐赠蚊帐、凉席、毛巾被等过夏用品，同时以此为契机，在全省范围内首倡“微公益”理念。

所谓“微公益”，就是号召社会各界通过经常性、广泛性的小额捐款活动或奉献自己零碎的业余时间从事公益活动，以“积细流成江海”的形式汇聚爱心，引领“举手之劳、快乐行善”的社会公益新风尚。

为此，河南省希望工程办公室号召社会各界，可以通过每月捐出100元或者100分钟的公益时间来参与希望工程的公益活动。

另据了解，为探索“微公益”的实施模式，此次活动首次采用微博直播的启动形式。随后，河南省希望工程办公室还将通过微博发布活动动态，网友每关注并转发微博一次，便有签约企业捐赠1元，使群众足不出户就可以参与公益活动。

酒驾肇事 拿钱了事

郑州“甩钱哥”让围观群众傻眼

□据 《河南商报》

5月17日22时许，杨先生在郑州市中原路附近的夜市吃饭，突然听到一声刺耳的响声。杨先生看到，一辆没挂车牌的本田轿车撞毁了几节护栏，一个隔离墩飞起来后落在附近，将一辆越野车的轮胎扎没气了。

杨先生称，本田车司机摇摇晃晃地下车，在得知越野车轮胎坏了后，他拿出一沓钱，数出2000元让越野车司机买轮胎。越野车司机接过钱说：“现在酒驾违法你知道不？”他一听，又数出3000元说：“不就是个轮胎吗？5000够了吧，赶快走！”

这时，一名骑自行车的市民路过此处，他称要让民警来处理酒驾的本田车司机，该司机直接数出1000元递给他：“关你啥事？赶快走！”“骑车市民接过钱就离开了。”杨先生说，“甩钱哥”的行为让很多人看傻眼了。

5月18日，记者了解到，肇事的本田车司机已逃跑，警方正在进行网上追逃。

高速上骑车逆行，被拦停后称：
“俺有证，不怕查”

□据 新浪网

日前，周口市高速交警巡逻至永登高速公路周口段北半幅K145处时，发现一名男子骑着自行车在超车道内逆向行驶，交警急忙喊话，令该男子下车。

令交警想不到的是，该男子被安全引导至应急车道后，未等交警询问自己先开了口：“没事，我有驾驶证，货真价实，不怕你们查！”说着，该男子从上衣兜内掏出一本机动车驾驶证，理直气壮地递给交警。

据了解，该男子是太康县人，长期在京务工。他搭乘客车至永登高速公路太康收费站附近下车，因推着从北京带回的自行车找不到出口，他想着自己带着驾驶证，便在高速公路超车道内大胆骑行起来。

最终，交警对其批评教育后，将其安全带离高速公路。



洛阳社区 洛阳人的网上家园

时事
文学



休闲

BBS

教育

户外

娱乐

BBS LYD.COM.CN

广纳言论、开放包容的大型网络互动交流平台
注册人数超过30万 日均页面点击量超过6万